

# 考高分、上名校 锐林中考“满分冲刺班”真可靠

该班被誉为“省会重点中学升学直通车”

咨询热线:67770660 67003960 68877776 63611158

直击中考,冲刺满分,快速提升成绩。锐林中考“满分冲刺班”是为省会重点中学优秀学子重点打造的特色班级,传授数理化英“满分突破学习法”和应试“法宝”,让学生掌握知识的基本规律,学会解决问题的思路和方法,集中突破考点,查漏补缺、分析中考命题趋势,考前压轴,考场轻松拿高分。在专家名师的点拨下,神奇的效果已在2008年、2009年中考得到见证,该班被誉为“省会重点中学升学直通车”。 吴幸歌



## 中考“满分冲刺班”咨询热

锐林的数理化英中考“满分冲刺班”连年取得好成绩,成为省会学子中考冲刺的首选,当前距离中考仅有100多天的时间,咨询电话响个不停,众多家长想了解中考“满分冲刺班”上课地点、主讲科目等。近日,记者走进锐林中考“满分冲刺班”一探究竟。

“听说锐林中考‘满分冲刺班’年年都有很多学生考满分,由专家名师授课,突破考点、难点,去年中考物理科目没有超出老师主讲的题型,最后3道题竟然全部押中了。”一位慕名前来咨询的家长兴奋地说。

“去年我家门口的两个中考考生都是在‘满分班’,都考进了重点高中,锐林的中考‘满分冲刺班’真可靠。”

“为孩子选中考冲刺班我打听了好长时间,中考时分数对孩子太重要了,一分之差,不仅决

定着学生能否走进一所理想高中,更决定着学生未来三年的高中生活,以及三年后能否考上一所理想的大学的问题。这一分之差有可能会决定孩子的命运。”给孩子报过名的家长说。

## 孩子成绩好家长成“话务转接员”

采访中,记者发现,在锐林数理化英“满分班”学习的学生,人人都具备冲刺满分的能力。更重要的是给学生打下坚实的知识根基,养成良好习惯,学习兴趣高涨;解题思路更加清晰,数理化英成绩直线上升,想拉都拉不住。

“老师讲的很有意思,很幽默,并且在满分班上课感觉时间过得很快,2个小时的时间感觉像十几分钟。”满分班学生周子浩说。

一位家长如此感叹道:“我都快变成孩子的话务员了。”因为她的儿子在“满分班”学习后,学习成绩进步飞快,现在每次考试都是班级第

一名,同学们都说他是“物理通”,晚上写作业碰到难题,总给她的儿子打电话咨询,这位家长就成了“话务转接员”。

## 被誉为“省会重点中学升学直通车”

锐林辅导学校名师团综合上千名满分考生的实战经验,独创了立竿见影的满分培训体系,适合每一个孩子,即使成绩很普通的学生在“满分班”里学习也能一下提高几十分,具备冲刺满分的能力,帮助无数学子成就名校梦想。

“满分班”2009年成功推出后,在社会上引起了强烈的反响,被誉为“省会重点中学升学直通车”,成为家长给孩子首选的知名品牌培训机构。学生在“满分班”学习后学习兴趣浓厚,学生更加自觉,答题更加规范,技巧和方法运用更加娴熟,对学习更加自信,学生成绩进步飞快。

在2009年中招考试中锐林辅导学校满分

班30多名学生数理化均有满分,轻松升入重点高中,王丹阳物理70分(满分70分)、化学50分(50分满分)、总分635分,胡文龙化学50分(满分50分)、总分644分,杨慧茹物理70分(满分70分)、总分636分,贾文希总分641分……看着成绩单,这么多学生都在630分以上,让人感到惊喜。

## 满分培训体系让每个孩子冲刺满分

满分培训体系是一场颠覆传统的学习方式,让孩子摆脱学习的苦海,真正不用再让孩子为学习担忧。

重点中学初三学生范靖的妈妈称:“胡老师的数学讲得很好,再加上满分体系把所有难点、考点、疑点都迎刃而解,很复杂的数学题让胡老师两步就讲出来了,让孩子感觉很简单,我们怎么就没有想到,学习一个月后孩子数学轻松考满分。”

据介绍,每逢考试后,家长一个个喜报电话响个不停,工作人员应接不暇。为让更多考生拉开重点高中与普通高中的差距,成就名校梦想。2010年中考“满分冲刺班”配备有超前的师资队伍:物理由陈耕老师、杨老师,数学由胡函、葛老师,化学由成军虎老师、王老师,英语由范灵、高老师等专家级名师授课。

如果您的孩子今年参加中考,不要错过机会,敬请预约中考“满分冲刺班”免费试听课。

## 学校地址

桐柏路校区:桐柏路与中原路口向南200米路东科技大厦11楼 电话:67770660

工人路校区:工人路与汝河路口向南50米路西 电话:67003960

兴华街校区:兴华街与汝河路口向北50米路西二楼 电话:68877776

文化路校区:文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼 电话:63611158

## 好英语自己会说话 瑞格带领孩子 Let's go

### 未成熟的“中式英语”让家长“知傻犯傻”

婴幼儿英语市场如火如荼,新一代的父母们为了不让孩子输在起跑线上,从两三岁起就开始让孩子学英语。各英语培训机构为了迎合父母们的愿望,拼命地向幼儿灌输单词,让他们大量地练句子,其结果可想而知,孩子们学习英语的兴趣大打折扣,学习效率极其低下,学习成绩让人担忧!

英语学习路千条,各家都说各家好,面对林林总总的英语学习模式和英语培训机构,怎样才能做出明智的选择?着实让“家有儿女”的家长甚是头疼。

在几家大型培训机构走访的过程中,几位家长很无奈地对记者说,自己孩子虽然参加了两年的课外英语学习,背了很多单词,记了一些简单的英语句子,但离简单的会话仍差得远,成

### 语音领先,阅读跟上,外教正音

英语作为国际普通话,学好它不能只着眼于“学得早”或“学得多”,重要的是“学对的”和“学好的”,学对学好才能让孩子在互动中快乐学习,在鼓励中自信成长,提升英语逻辑思维能力和全面学习适应将来国际化生活的各种技能。

“牛津少儿英语Let's Go系列和配套的《瑞格叔叔发音书》和《海豚读本》教材的前后衔接”正是以学生需求为中心,通过各种互助合作学习方式及真实且自然的情境教学,培养学生的Competence 语言能力、Cognition 认知能力和

绩也不见提高。

据了解,近90%的家长在孩子英语学习的过程中都遇到过类似的问题。如此不理想的结果,到底谁之错?专家指出,教学理念和教学方法需重新审核!

睿源特聘幼儿英语教育顾问赖·瑞格(Craig Wright)认为:当前幼儿英语培训存在的问题,一方面在教学目标上,以知识教育为主,或者注重听说等运用能力,不注重学习能力的培养;教学方式上,一对一,或者外教,或者小班,灌输式教学为主。第二方面在教学效果上,学得多,忘得也多,并没有让学生在课后练习和阅读。结果是学习能力没有得到培养,学习兴趣大为丧失,更有甚者让一部分孩子进入学习英语的“死角”。

Communication 沟通能力。定期进行外教授课,及时有效地纠正孩子在学习英语过程中的发音问题和阅读过程中提升单词记忆能力,即通过“语音先行,阅读跟上,外教正音”的方式,实现了幼儿英语教学的系统化。

睿源教学总监海盛告诉记者,对于Let's Go的引进,作为以“小升初”见长,“全外教”立校的睿源来讲,以一流的教材、一流的师资、一流的课程体系等优势,领跑我国幼儿英语教学的革命,做中国儿童会讲、能讲的少儿英语培训,让好的英语会说话。 闫明



离中高考的时间越来越近,班主任和任课老师们都紧盯着尖子生,为他们提供一切支持。对于学习成绩处于中游行列的学生来说,这个时候如果还按照以往的学习策略、按照老师为大家制定的统一标准进行复习,无疑是一件很危险的事情。美途,关注中游成绩学生,为中游学子上名校保驾护航。

## 百日冲刺中高考 美途助你上名校 为中游成绩学子上名校保驾护航

### 想上名校,先看清自己的位置

所谓名校,就中学而言,在郑州无非郑州外国语、郑州一中、河南省实验等几所学校,总招生人数每年也就2000人左右。一模考试成绩出来后,各位考生的成绩在班级、年级中,乃至在全市的排名应该都有据可查。自己的成绩不达得到全市前2000名,一定要做到心中有数。招生人数有限,要想上名校,就必须得把别人挤下去。

高考学子谁不想上名牌大学、重点大学,河南省每年考上名校的人数在百万考生中只有几千人而已。高招是一个很复杂的问题,每个省的情况不一样,招生分数每年都有变化,不同专业的招生往往要求也不相同。作为家长和学生,往往对这些东西都无法做出分析和预测。虽然总体而言和上中学一样,要想上名校就得把别人挤下去,但对于高招而言,这绝不是全部,还是有巧劲的。

### 中游成绩学子成绩提升空间大

中游成绩的学生,底子都非常好,各科成绩较为平均,当然也有一些学生某些科目特别优秀,而又有科目瘸腿。为什么这些学生多年来一直处于中游行列,是学习方法不好,是没有尖子生刻苦用功,是没有尖子生有天赋,还是其他原因呢?其实这是一个综合问题!对学生和家长而言,是无法做出具体分析的。但就美途专家团队多年的教学经验表明,一旦找到学生成绩提

升慢的原因,找出各科成绩丢分的具体问题,中游成绩学生成绩都可以迅速得到提升的。

### 先进测评系统,名师团队教学,教育专家支持

美途国际文化学校专家团队利用自身多年在教学及教学管理一线的工作经验,制定了一套对学生各科学习成绩、学习能力、接受能力、心理及提升空间测评系统。经过综合测评,为学生找到最佳的学习方法,制定学习策略,并把相关结果交班主任和相关任课老师,所有老师统一开会为学生制订学习计划,结合相关专家提供的历年教育行业数据及最新招生信息,确保学生达到理想目标。

### 不浪费孩子的光阴,上名校有保障

美途国际文化学校并不能保证每个孩子都能上名校,但你能不能上名校,来美途测试一下,听听专家的分析。通过测试和分析,我们如果能够为你找到提升方法,美途将和家长签订保障协议,保障孩子升入理想的学府,不浪费孩子的光阴。 闫明

特别声明:美途国际文化学校不接收各科成绩低于及格线的学生!

咨询热线:68226988(十线) 63288578

地址:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦十六楼

学习热线:61230083 61230095 13223076633

合作热线:63588198 67025676 13598888988

链接:赖·瑞格 在亚洲从事英语教学20年,国际知名高级培训师,亚洲多个国家教育部特聘英语培训师,牛津少儿英语教育培训师权威专家。